Datos del periodo del péndulo respecto a la longitud del hilo:

20~ datal = {{@.5, 1.517}, {0.6, 1.665}, {@.7, 1.798}, {0.8, 1.925}, {0.9, 2.038},
{1.e, 2.150}, {1.1, 2.260}, {1.2, 2.359}, {1.3, 2.464}, {1.4, 2.545}, {1.5, 2.634},
(1.6, 2.728}, {1.7, 2.817}, {1.8, 2.885}, {1.9, 2.979}, {2.0, 3.038}}

ouizo- {{@.5, 1.517}, {0.6, 1.665}, {0.7, 1.798}, {0.8, 1.925}, {0.9, 2.038},
(1., 2.15}, {1.1, 2.26}, {1.2, 2.359}, {1.3, 2.464}, {1.4, 2.545}, {1.5, 2.634},
(1.6, 2.728}, {1.7, 2.817}, {1.8, 2.885}, {1.9, 2.979}, {2., 3.038}}

inf21= originall = ListPlot[datal, Frame -> True,
FrameLabel -> {"longitud (m)", "Periodo (s)"},
ImageSize - Large,

PlotStyle -> {PointSize[0.02], Blue}]
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In[122]:=

inf23= model = LinearModelFit[datal, x, Xx]

out[123]= FittedModel[ 1.11093 + 1.00135 x }
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n24;= Plot[model ["BestFit"], {x, 0, 2}]
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inf125:= Show[ListPlot[datal], Plot[model["BestFit"], {x, @, 2}]]
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Datos del periodo del péndulo respecto al cuadrado de la longitud del hilo:

oo~ data2 = { {0.25, 1.517}, {0.36, 1.665}, {0.49, 1.798},
{0.64, 1.925}, {0.81, 2.038}, {1.0, 2.150}, {1.21, 2.260},
{1.44, 2.359}, {1.69, 2.464}, {1.96, 2.545}, {2.25, 2.634},
{2.56, 2.728}, {2.89, 2.817}, {3.24, 2.885}, {3.61, 2.979}, {4.0, 3.038}}

oufizel- {{0.25, 1.517}, {0.36, 1.665}, {0.49, 1.798}, {0.64, 1.925}, {6.81, 2.038}, {1., 2.15},
{1.21, 2.26}, {1.44, 2.359}, {1.69, 2.464}, {1.96, 2.545}, {2.25, 2.634},
{2.56, 2.728}, {2.89, 2.817}, {3.24, 2.885}, {3.61, 2.979}, {4., 3.038}}
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inf27;= original2 = ListPlot[data2, Frame -> True,
FrameLabel -> {"Cuadrado longitud (m2)", "Periodo (s)"},
ImageSize - Large,

PlotStyle -> {PointSize[0.02], Red}]
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infi2e= model = LinearModelFit [data2, x, x]

out128)= FittedModel [ 1.68075 + 0.384155 x ]

nri29;= Plot[model ["BestFit"], {x, 0, 4}]
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in130:= Show[ListPlot[data2], Plot[model["BestFit"], {x, 0, 4}]]
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Datos del periodo del péndulo respecto a la raiz de la longitud del hilo:

nis- data3 = {{@.707, 1.517}, {@.774, 1.665}, {0.837, 1.798}, {0.894, 1.925},
{0.949, 2.038}, {1.0, 2.150}, {1.049, 2.260}, {1.095, 2.359},
{1.140, 2.464}, {1.183, 2.545}, {1.225, 2.634}, {1.265, 2.728},
(1.304, 2.817}, {1.342, 2.885}, {1.378, 2.979}, {1.414, 3.038}}

ourisi- {{0.707, 1.517}, {@.774, 1.665}, {0.837, 1.798}, {0.894, 1.925}, {0.949, 2.038},
(1., 2.15}, {1.049, 2.26}, {1.095, 2.359}, {1.14, 2.464}, {1.183, 2.545}, {1.225, 2.634},
(1.265, 2.728}, {1.304, 2.817}, {1.342, 2.885}, {1.378, 2.979}, {1.414, 3.038}}
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inf32;= original3 = ListPlot[data3, Frame -> True,
FrameLabel -> {"Raiz longitud (m)", "Periodo (s)"},
ImageSize - Large,

PlotStyle -> {PointSize[@.02], Green}]
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inf133= model = LinearModelFit[data3, x, x]

oupss- FittedModel[| _00107026 +2.16298x ||

n34;= Plot[model ["BestFit"], {x, @, 2}]

out[134]=
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In[135]:=

out[135]=

In[136]:=

out[136]=

Show[ListPlot[data3], Plot[model["BestFit"], {x, 0, 2}]]
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Show[originall, original2, original3]
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